

“мне предстоит научиться многому”

Орландо Блум — Газете

По традиции наибольшее внимание публики на фестивалях привлекают фильмы внеконкурсные. В Венеции-2005 вне конкуренции «Элизабеттаун», лирическая комедия популярного американского режиссера Кэмерона Кроу. Впрочем, зрителей и папарацци куда больше, чем постановщик, интересует исполнитель главной роли — секс-символ современного Голливуда **Орландо Блум**.

Обозревателю Газеты **Антону Долину** представилась редкая возможность побеседовать с одним из самых популярных актеров мира. ▶ стр 19

